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S koncem prázdnin máme za sebou hlavní část turistické sezo-
ny. Po dvou „covidových“ letech bez výrazných omezení, ale 
zdaleka ne v intenzitě návštěvnosti z mimořádných let 2017 až 
2019. K dispozici zatím máme pouze průběžné výsledky hos-
podaření, ale i ty už naznačují, o jak úspěšný rok půjde. 
Tržby z koupaliště překročily 300 000 Kč, což je přibližně 
dvojnásobek dosažený v předchozích letech. Na parkovišti ve 
Střmenském podhradí obsluha vybrala na poplatcích již přes  
2 000 000 Kč, což je o čtvrtinu víc, než v loňském roce.  
Nejvýraznější je ale nárůst tržeb ze vstupného do Teplických 
skal. Ty zatím dosáhly výše cca 7 500 000 Kč, o 3 mil. korun 
víc než loni za celý rok. Po odečtení neinvestičních nákladů 
zůstáváme v zisku vyšším než 6 mil. korun. To je více než 
trojnásobek průměrné částky, kterou město obdrželo od provo-
zovatelky skal v posledních třech letech „před covidem“. Opět 
se tím potvrzuje správnost našeho rozhodnutí navrátit provoz 
skal pod správu města.  
  
V minulých dnech se nám podařilo dokončit ještě jednu akci. 
Po cca 30 letech „hromadění“ byla odstraněna velká „kupa 
odpadu“ za budovami technických služeb. Po předešlé likvida-
ci kupy trávy a zeminy z pole dále k Horním Teplicím a zave-
dení systému odvozu plastů „dům od domu“ se jedná o další 
pokrok v oblasti nakládání s odpady. 

 

Za pár dnů nás čekají komunální volby. V každém čísle Tep-
lických ozvěn jsem vás na tomto místě informoval, co je v 
našem městě nového. Myslím, že není třeba vše znovu připo-
mínat. Tentokrát zde chci stručně zmínit historii posledních 
čtyř let. 
 
Výsledky minulých voleb byly napadeny žalobou bývalého 
starosty. Historicky se v našem městě jednalo o první takový 
pokus zvrácení volebních výsledků. Naštěstí nevyšel. Povoleb-
ní dění ale značně poznamenalo zdraví nově zvolené starostky, 
která nakonec z funkce odstoupila. Já jsem byl zastupiteli zvo-
len do funkce starosty v dubnu 2019. Až půl roku po volbách 
jsme tedy mohli začít opravdu smysluplně pracovat. Bohužel 
ani ne za rok, v březnu 2020 byl vyhlášen nouzový stav, který 
výrazně ovlivnil naše životy. S jeho různými podobami jsme 
se vypořádávali až do dubna 2021. I poté jsme však byli nuce-
ni plnit různá hygienická opatření a omezení až do listopadu, 
kdy znovu nastal nouzový stav. Sotva se začal život vracet do 
normálních kolejí, rozpoutalo Rusko 24. 2. 2022 válku na 
Ukrajině. Ta trvá dodnes, stejně tak všechny její negativní prů-
vodní jevy. Za posledních více než 50 let nebyly vnější vlivy 
na nás tak veliké. Přesto se nám podařilo zajistit každodenní 
život města, udržet v rámci možností v provozu všechna měst-
ská zařízení a nedopustili jsme ani přerušení tradice konání 
MHFF. I v této mimořádně složité době se nám podařilo vybu-
dovat také mnoho nového. Za to všechno chci poděkovat těm, 
kteří přiložili ruku k dílu a pomohli nám. Zastupitelům, za-
městnancům města i vám, občanům. Bez vás by to nešlo. 
Přeji vám všem správnou volbu pro budoucnost Teplic.   

Josef Bitnar, starosta 

 

Firma Strabag a.s. provedla v měsíci srpnu obnovu asfaltové-
ho krytu na cestách v městském parku. V zatravněných plo-
chách, které se pravidelně využívají při kulturních a sportov-
ních akcích, a které bývaly v minulosti lokálně podmáčené, byl 
vybudován účinný drenážní systém, který poslouží k odvedení 
přebytečných dešťových vod. Zásadně se tím zlepší podmínky 
pro využívání těchto parkových ploch pro veškeré společenské 
aktivity.  

Strabag a.s. provádí v měsíci září ještě práce na části ulice 
Nádražní, kde zajišťuje zpevnění podkladních vrstev vozov-
ky, obnovu a doplnění dešťové kanalizace a zhotovení nového 
asfaltového povrchu. Součástí této části zakázky je také polo-
žení asfaltového koberce na výjezdu ke garážím u domu 
Adámkových. Termín dokončení všech prací je dojednán na 
30. 9. 2022. 

V areálu SPORTCENTRA vnikl přes prázdniny nový kurt na 
plážové sporty, který rozšíří možnosti sportovního vyžití pro 
občany a návštěvníky města. Dodavatelské stavební práce pro-
vedla společnost GP Bau s.r.o. Ždárky, dodávku oplocení a 
veškerého vnitřního vybavení včetně příslušenství firma A4BS 
s.r.o. Brno. Celkové náklady díla činí cca 1 200 000 Kč. 

Projekt celkové obnovy školního dvora byl zahájen budová-
ním nového vstupu do šaten a přístavbou skladu u tělocvičny. 
Práce byly zahájeny v měsíci červenci a zatím se protáhly i do 
nového školního roku s tím, že budou na těchto úsecích pokra-
čovat minimálně do konce října. V navazujících dalších eta-
pách by dle projektu měla na školním dvoře vzniknout ven-
kovní učebna, hřiště a nově budou vybudovány komunikace a 
zpevněné plochy.  

V Teplických skalách na místě bývalé chaty Nevěsta vzniká 
nový turistický přístřešek. Dokončena je pískovcová základová 
deska a v současné době je v dílnách vytvářen podle projektu 
architekta Čížka dřevěný objekt, který bude na místo dopraven 
a smontován. Hotové dílo bude možné spatřit dle slibu dodava-
tele na začátku října.  

Plynová kotelna u bytovek na nám. A. Jiráska byla nahraze-
na kompletní novou technologií. Během srpna a září dodava-
telská firma ČEZ Energetické služby namontovala čtyři nové 
kotle o výkonu 4 x 150 KW, provedla kompletní obnovení 
rozvodů a dodala novou technologii měření a regulace. Pláno-
vané přepojení ze stávajícího na nový plynový zdroj proběhne 
ve dnech od 19. 9. do 23. 9. 2022. Následovat bude zkušební 
provoz. Na jaře příštího roku bude připojena kogenerační jed-
notka, jejíž zbytkové teplo bude dodáváno do topného systé-
mu, čímž se částečně sníží náklady nájemníků na vytápění. 
Cena nové investice do technologie kotelny (bez kogenerace) 
činí 6 mil. Kč. 

Obnova lachovské kaple úspěšně pokračuje, nad objektem 
byla zhotovena nová střecha, probíhají venkovní i vnitřní zed-
nické práce, obnoven byl vnitřní reliéf. Dokončení všech prací 
včetně terénních úprav by mělo proběhnout do konce měsíce 
září. 

SLOVO  STAROSTY AKTUÁLNĚ PROVÁDĚNÉ STAVEBNÍ 

AKCE VE MĚSTĚ 



Započaty byly také práce na obnově rybníku na Libné. Zatím 
byly vyklučeny náletové dřeviny v nejbližším okolí, následo-
vat bude obnova hráze a vyčištění od letitých nánosů naplave-
ného materiálu.  
Nové záměry 
K architektonické studii nového vstupu do Teplických skal 
od architekta Karla Mrázka (k nahlédnutí na www stránkách 
města) se kladně vyjádřila Architektonická komise agentury 
pro ochranu přírody a krajiny ČR. S drobnými připomínkami 
odsouhlasila zpracování dalších stupňů projektové dokumenta-
ce dle předloženého návrhu.  
Dalším nezbytným úřadem, který se k záměru stavby ve formě 
studie vyjadřoval, byl odbor územního plánování Městského 
úřadu v Broumově, který taktéž vydal své souhlasné stanovis-
ko. 
Teprve na základě těchto doporučení mohlo město vypsat vý-
běrové řízení na dodávku projekčních prací ve stupni projekt 
pro stavební povolení a prováděcí projekt. Další osud této při-
pravované investice bude již v rukou nově zvoleného městské-
ho zastupitelstva. 
Také rozhodnutí o dalším pokračování projektu plánované 
výstavby rodinných domů na Kamenci přejde do pravomoci 
nových zastupitelů. Na vybranou lokalitu bude vypsáno výbě-
rové řízení a konečné posouzení jednotlivých nabídek a výběr 
nejvýhodnějšího partnera pro další spolupráci bude na odpo-
vědnosti nového zastupitelstva. 

Ing. Radek Myška, místostarosta 

V právě končícím volebním období se v oblasti investic připra-
vila a úspěšně dokončila řada stavebních akcí, které pomohly 
zlepšit kvalitu života občanů i návštěvníků města. 
Jednalo se hlavně o jednodušší a finančně méně náročné pro-
jekty, které byly směrovány především do dopravních staveb a 
na obnovu vybavenosti ve městě. Do těchto zakázek bylo z 
městského rozpočtu investováno v uplynulém volebním obdo-
bí přibližně 60 milionů korun. 
Dovolil jsem si zde malé shrnutí akcí realizovaných v posled-
ních letech. 
V oblasti dopravní infrastruktury je třeba připomenout  rozsáh-
lou obnovu nejrůznějších cest a příjezdových komunikací . 
Mezi největší akce patří oprava cesty z Kamence do Střmen-
ského podhradí, nová lesní cesta mezi kempem a Orlíkem, 
asfaltové cesty od bučnického mlýna do Horních Teplic a k 
technickým službám, dědovská cesta směrem k údolí Klučan-
ky, rekonstrukce části ulice Nádražní . 
Pro pěší se po dlouhých letech podařilo realizovat chodník pod 
Kamencem kolem Bitnarů, opravit stezku pod kameneckým 
kostelíčkem a nově vyasfaltovat pěšiny v městském parku. 
Vydlážděn a vyasfaltován byl přístup k nádraží ČD kolem Šo-
šovičkových a cesta ke koupališti. Ve Střmenském podhradí 
byly pro bezpečnější přístup návštěvníků do Teplických skal 
vybudovány dvě nové lávky s napojením na stezky pro pěší. 
Pro cestující autobusovou dopravou byla zhotovena ve městě a 
u učňovské školy nová nástupiště včetně přístřešků. Další ná-
stupiště vznikla v Bučnici a pod Kamencem. 
V Teplických skalách byla dokončena dlážděná cesta do Vlčí 
rokle, dlážděním a asfaltem byly upraveny zpevněné plochy u 
pokladny vstupu do skal. Ve vlastním skalním městě bude 
dokončena přestavba  turistického přístřešku Nevěsta. 
U základní školy byla stavebně zahájena přestavba školního 
dvora, v MŠ byla vytvořena nová venkovní hrací plocha a are-
ál školky byl dovybaven novými herními prvky. Pro potřebu 
školských zařízení bylo rozšířeno parkoviště nad MŠ. 
Do údržby a oprav nemovitostí ve vlastnictví města patří kom-
pletní rekonstrukce několika bytů, opravy fasád městských 
domů, zhotovení plynových kotelen v bytovkách a v kině, 
oprava šaten pro herce v kině, zateplení fasády a provedení 

stavebních úprav ve středisku technických služeb, likvidace 
starých skládek u komína, obnova kaple v Lachově, obnova 
rybníka na Libné, nové ploty a zdi na hřbitově, opravy chat v 
kempu a další. 
Pro sportovce se ve sportcentru dokončuje hřiště pro plážové 
sporty, v parku se velké oblibě těší horolezecká stěnka i nové 
herní prvky. 
Veřejné osvětlení bylo rozšířeno formou solárních svítidel na 
cestě do Bohdašína a v Dolních Teplicích ke kameníkům, ob-
noveno bylo na cestě od kempu k Orlíku, posíleno na stezce do 
Lachova. Kompletní rekonstrukce svítidel a stožárů proběhla v 
centru města na celé pěší zóně.  
Kromě již dokončeného je připravena pro nové zastupitelstvo 
řada dalších záměrů, mnohdy ve formě už konkrétních projek-
tů. Jedná se často o finančně náročnější akce, které však zcela 
jistě přispějí k dalšímu rozvoji našeho města. Za všechny je 
možné jmenovat projekt nového vstupu do skal včetně parko-
viště, řešení dopravní situace u základní školy, nová recepce v 
kempu, úprava „zámecké zahrady“ u radnice, projekt klubovny 
ve Zdoňově, příprava pozemků pro další bytovou výstavbu,  
pokračování v obnově městského parku. 
Za tímto rozsáhlým výčtem investičních akcí, které se podařilo 
v uplynulém volebním období realizovat nebo připravit, stojí 
mnoho lidí, kteří se aktivně spolupodíleli a pomáhali. 
Chtěl bych na tomto místě jako místostarosta zodpovědný za 
tuto oblast upřímně poděkovat všem za spolupráci po celé mé 
funkční období. 
Především však panu Liboru Semerákovi, který nesl hlavní díl 
prací, a Michalu Řeháčkovi za investice, Petru Zápotočnému a 
Mírovi Muchovi za bytový odbor, všem zaměstnancům tech-
nických služeb, místním hasičům za vždy dokonalé služby, 
zastupitelům za podporu i všem dodavatelům stavebních a 
projekčních prací.  
Chci věřit, že práce všech jmenovaných byla pro naše město, 
jeho obyvatele i návštěvníky přínosem a že bude možné v dal-
ších letech na připravené souvisle navázat. 

Ing. Radek Myška, místostarosta 
 

Projekty s partnerským městem  
V rámci projektů a Česko – polské spolupráce se účastníme 
různých akcí, a tak bych vás chtěla jen ve zkratce informovat o 
tom, co už proběhlo. Na jaře jsme se s dětmi vydali na Lysý 
vrch, kde se nám podařilo nafotit pár snímků na mobilní tele-
fony. Fotografie si děti upravily podle vlastního uvážení a po 
vyhodnocení všech snímků proběhne jak na polské, tak i na 
české straně výstava těch nejlepších děl. S tím souvisí i další 
projekt, který teď aktuálně probíhá pod záštitou Městské kni-
hovny v Radkowie a souvisí s fotografickou soutěží. Návštěv-
níci všech věkových kategorií měli možnost do 11. 9. 2022 
poslat různé zajímavé fotografie e-mailem na adresu našeho 
infocentra, nebo přímo do Radkowa (biblioteka publiczna).  
31. 8. 2022 jsme se zúčastnili slavnostního zahájení výstavy 
papírových modelů z Police nad Metují, které proběhlo v pro-
storu muzea Ignaze Reimanna ve Vambeřicích. V tomto mu-
zeu máme možnost se prezentovat jako město např. v rámci 
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různých výstav apod. 
3. 9. 2022 jsem měla tu čest prezentovat naše město jako part-
nerské v Ratnie Górnym (protože i tato obec je součástí Rad-
kowa) na Dožínkách. Součástí celé akce byl bohatý program 
pro všechny zúčastněné, přijela všechna partnerská města i 
obce. Žďár nad Metují zvolil opravdu originální způsob dopra-
vy (School bus), takže bylo postaráno i o zábavu. Celková 
účast byla cca 500 návštěvníků.  
Před sebou máme do konce roku ještě pár projektů, takže se 
snad podaří vše dotáhnout do úspěšného konce. Pokud se chce-
te jakýmkoliv způsobem podílet na tomto veřejném dění a to 
třeba jen nápadem, budeme velmi rádi, když nás navštívíte v 
našem KIS a dáme hlavy dohromady. 
Přeji krásné podzimní dny a užívejte posledního sluníčka.  

Beata Radoňová, KIS Teplice nad Metují  
 

Dva měsíce krásných prosluněných prázdnin se spoustou zážit-
ků a zábavy utekly jako voda a nastal čas návratu žáků do 
školních lavic a za školními kamarády. Někteří se těšili více, 
někteří méně, ale nejvíce zvědaví byli určitě naši prvňáčci. Ve 
čtvrtek 1. 9. jsme přivítali 21 nových žáčků. Nejenom pro ně 
jsme i v letošním školním roce připravili pár novinek. 
Významnou změnou je rozšíření výuky angličtiny v MŠ i ZŠ. 
V mateřské škole se „hravá angličtina“ stala součástí dopoled-
ního bloku přípravy předškoláků a je součástí vzdělávacího 
programu pod vedením Mgr. Terezy Šafránkové. Na základní 
škole jsme díky úpravě vzdělávacího programu zařadili výuku 
angličtiny již od 1. ročníku a svým obsahem navazuje na hra-
vou angličtinu v MŠ.  
Pro žáky 6. třídy je připraven dvoudenní adaptační pobyt z 
důvodu velké změny třídního kolektivu. Cílem pobytu je pod-
pořit vzájemné poznání žáků mezi sebou v různých běžných i 
nestandardních situacích a vytvoření pozitivního klima ve třídě 
podporujícího úspěšnou a příjemnou celoroční práci. To vše 
především pomocí her a zážitkového programu. 
Volba povolání a zvolení si nové cesty bývá pro některé vy-
cházející žáky nelehkým úkolem. Pro ty, kteří váhají, je připra-
veno kariérové poradenství ve spolupráci s Úřadem práce Ná-
chod. Doufáme, že i tato služba pomůže žákům orientovat se v 
nabídce škol a učebních oborů. 
Ke komunikaci školy a rodiny budeme i nadále využívat školní 
informační systém Bakaláři v rozšířené verzi.  
Jistě je toho mnohem víc, co bychom rádi nabídli v letošním 
školním roce našim žákům a rodičům. Pokud Vás dění ve ško-
le zajímá, navštivte webové stránky www.teplicenm.cz, kde se 
dozvíte více. 
Ráda bych touto cestou popřála všem klidný start do nového 
školního roku, hodně sil a chuti do učení, rodičům pak hodně 
trpělivosti a pevné nervy a nám všem učitelům hlavně to, aby-
chom mohli učit ve škole… 
Úspěšný nový školní rok! 

Mgr. Magda Kalašová, ředitelka školy 

Naši prvňáčci 
Ve čtvrtek 1. 9. jsme zahájili nový školní rok 2022/2023. 
Zvláště významný byl tento den pro 21 nových prvňáčků. Ve 
třídě všechny žáčky, jejich rodiče i prarodiče uvítala třídní 
učitelka Mgr. Michaela Meisnerová, vedení školy a také pan 
starosta Josef Bitnar. Děti dostaly drobné dárky, nové pomůc-
ky, sešity a především svůj první slabikář. 
Co popřát našim školáčkům? Mnoho úspěchů při objevování 
tajuplného světa písmenek a čísel, nové kamarády a nezapo-
menutelné zážitky. Rodičům přejeme dostatek trpělivosti, dů-
slednosti a radost ze školní práce jejich dětí. 

Vedení školy 
 
Učící se učitelé 

Přípravný týden pro pedagogy většinou znamená připravit tří-
dy, rozvrhy, pomůcky, rozvrhnout si učivo a naplánovat školní 
rok v rámci svého předmětu a své třídy. Nad rámec těchto akti-
vit letos celý učitelský sbor prošel celodenním vzdělávacím 
seminářem na téma Metody aktivního učení. Pod vedením 
zkušeného lektorského týmu si všichni zúčastnění vyzkoušeli 
sami na sobě, jak podporovat aktivitu a iniciativu žáků a jak 
využívat vlastní tvořivost k lepšímu pochopení a zvládnutí 
učiva.  
Věříme, že větší zapojení metod aktivního učení do výuky 
(práce ve skupinách, myšlenkové mapy, čtení s předvídáním, 
diskuse, brainstorming, projektová výuka) bude pro naše žáky 
zpestřením, zábavou a vědomosti takto získané budou umět 
uplatnit i v běžném životě.  

Mgr. Magda Kalašová, Mgr. Šárka Vacková 
 
 

Tepličtí hasiči v Hřensku 
Požár v národním parku České Švýcarsko, asi každý o něm 
slyšel. Požár, který nikdo z nás nečekal, že se vůbec v České 
republice může stát. I my jsme si mysleli, že požáru takového 
rozsahu čeští hasiči čelit nebudou, natož že pojedeme hasit i 
my. Ale stalo se. Od jeho vzniku jsme požár sledovali, jak se 
šířil a jak ho hasiči nemohou zkrotit a povolávají hasiče z celé 
republiky. Tak jsme nabídli pomoc a netrvalo dlouho a my 
balili vybavení i výstroj a vyjížděli směr Hradec Králové, kde 
jsme se připojili k odřadu HZS KHK a dále pokračovali směr 
Hřensko. Z Hradce Králové nás odjíždělo celkem 11 vozidel, 
cisterny, dopravní automobily, čtyřkolky i autobus plný hasičů. 
Z médií jsme věděli že je požár obrovský, viděli jsme spoustu 
fotek i videí a věděli, že nejde o žádný táborák, ale až když 
jsme na vlastní oči viděli, co oheň dokázal, jaká je to zkáza 
obrovských rozměrů, tak jsme teprve pochopili a uvěřili. Po 
příjezdu do Hřenska jsme jeli kilometry spáleným územím, 
než jsme vůbec přijeli na shromaždiště. 
Celkem tři dny jsme pomáhali s hašením, dohašováním, li-
kvidací ohnisek a dopravou vody za pomocí naší cisterny. Na-
še Tatra dokázala, že zvládne jezdit v těžkém terénu a je na ni 
spolehnutí ve všech situacích. Hašení probíhalo po celém úze-
mí národního parku, cisterny se jen točily s vodou jedna za 
druhou, aby jí bylo dostatek na požářišti, nad hlavou nám léta-

ZPRÁVY  ZE  ZÁKLADNÍ   

A  MATEŘSKÉ  ŠKOLY 

ZPRÁVY  OD  HASIČŮ 

http://www.teplicenm.cz


ly vrtulníky i letadla. Bylo obdivuhodné vidět tolik lidí a jejich 
nasazení. 
Po vystřídání dalším odřadem jsme se vraceli domů, unavení, 
špinaví, ale plní zážitků, nových zkušeností a poznatků. Pozna-
li jsme spoustu hasičů, viděli mnoho různé techniky, včetně 
speciálů, kterých je v republice jen několik. 
Jsme rádi, že jsme mohli přiložit ruku k dílu a pomoci. 

Štěpán Remeš 
 

Své „ANO“ si řekli 
 
dne 6. srpna 2022 ve Zdoňově na statku 
Jiří Vávra a Barbora Pechová, 
 
dne 13. srpna 2022 v obřadní síni 
Daniel Čermák a Kateřina Čadílková, 
 
dne 13. srpna 2022 u jezírka na Bischofsteině 
Jan Kratochvíl a Pavlína Kultová, 
 
dne 20. srpna 2022 v Adršpachu u Havraního města 
Roman Tilňák a Lenka Pekařová, 
Tomáš Semelka a Petra Filipovská.  
 
     Novomanželům přejeme hodně štěstí !!! 

J. Záleská, matrikářka 

Poděkování 
Ve dnech 12. - 14. 8. proběhl v našem městě bohatý kulturně 
společenský program k oslavám 660 let od první písemné 
zmínky a k 50 letům od povýšení na město. 
Všem organizátorům, kteří se na těchto oslavách podíleli na 
přípravě hlavního nebo doprovodného programu a občerstvení 
touto cestou děkuji za zdařilou a povedenou akci. 

 Jan Mach 

 
Oslavy města ve fotografiích Martina Másla 

Páteční vernisáž výstavy Domov 

Gothard Schroll na pátečním promítání filmu Kde domov můj? 

Páteční divadelní představení Strýček Harry 

Sobotní zahájení oslav s Koletovou hornickou hudbou 

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA 

OSLAVY MĚSTA 



Výstava paní Beate Baron v Dolním zámku 

Silniční vláček vozil návštěvníky mezi Naturou a parkem 

Závod Natura slavil 30 let od založení 

Navštívit jste mohli i teplé prameny, tzv. „okružák“ 

Natura zpřístupnila vrt 

Teplické spolky vám představily svou činnost 



Koncert Sandry Siegmeier v kostelíku na Kamenci 

Divadelní pohádka Krysáci 

Pro děti i dospělé zahráli šermíři dvě představení 

Součástí byl i malý řemeslný jarmark 

Komentované prohlídky Teplickými skalami s hudebním  
doprovodem 

Sobotní koncert skupiny Petr Kalandra Memory Band a  
závěrečná taneční zábava s kapelou Adept Blues Band 



Firma Marius Pedersen a.s. je stále častěji upozorňována spa-
lovnou, do které odváží výmět z třídící linky plastů, na ne-
vhodný, v některých případech i nebezpečný obsah. 

DO NÁDOB NA PLASTY NEPATŘÍ A NESMÍ BÝT 
VKLÁDÁNY TYTO ODPADY: 

-    Podlahové krytiny (linoleum, všechny druhy koberců, ko-
berečky z automobilů) 

-     Všechny druhy obuvi včetně gumáků 

-     Plastové hračky obsahující kovové nebo jiné součástky 

-      Gumové/ nafukovací hračky 

-      Plavecké potřeby a zahradní bazény všech rozměrů 

-      Zahradní hadice 

-      Plastové blistry (platíčka od léků) obsahují alobal 

-     BATERIE všechny druhy –  
       při spalování/drcení by mohlo dojít k výbuchu! 
 

-      Silně znečištěné plasty 

Lenka Matějů, asistent HSO 
 
 

 

UPOZORNĚNÍ 
V pátek 6. 10. 2022 nebudou v provozu naše ordinace v  
Radvanicích a v Teplicích nad Metují. 
V případě akutního zdravotního problému navštivte odpovída-
jící ambulanci v nemocnici. 
Omezení ordinační doby také naleznete na 
www.venkovskylekar.cz 

MUDr. Ladislav Záveský 
 
 
 

 

 
 

Fotbal v Teplicích nad Metují 
 
Muži 
  1.10.  So   Teplice n. M. -  SK Babí                       16:00 
15.10.  So   Teplice n. M. -  TJ Velké Poříčí            15:30 
29.10.  So   Teplice n. M. -   So Stárkov                  14:30 
 
Mladší žáci  
17.9.    So   Teplice n. M  -  V. Poříčí/Hronov         10:00  
15.10.  So   Teplice n. M. -  Sp. Police n. M.           10:00 
22.10.  So   Teplice n. M. -  Loko Meziměstí           10:00 
29.10.  So   Teplice n. M. -  FK Náchod  „A“          10:00 
 
Starší přípravky 
17.9.    So   Teplice n. M.  -   Police n. M.                  9:00     
                   Teplice n. M. -   V. Poříčí/Hronov         10:00  
                   Č. Skalice      -   V. Poříčí/Hronov           9:00  
                   Č. Skalice      -   Police n. M.                 10:00  
 
 

 
Nabízíme k pronájmu nebytové prostory  
v centru města, nám. Aloise Jiráska, čp. 279, (bývalá Dia-
konie, půjčovna koloběžek).  
Nebytové prostory se nacházejí v přízemí bytového domu, 
užitná plocha cca 43 m², vchod přímo z ulice, výloha, sociální 
zázemí (WC, umyvadlo). Objekt je vhodný pro prodejny, služ-
by a malé výrobny, atd. Další informace p. Zápotočný, tel. 
498 019 996 
 
Nabízíme Vám k pronájmu nebytové prostory v centru 
města, ul. Zámecká, čp. 117, Teplice nad Metují 
(vietnamská prodejna textilu). Nebytové prostory se nachá-
zejí v přízemí bytového domu, užitná plocha cca 93 m², vchod 
přímo z ulice, výloha, sociální zázemí (WC, umyvadlo).  
Objekt je vhodný pro prodejny, služby a malé výrobny, atd. 
Další informace p. Zápotočný, tel.: 498 019 996. 
 

 

 
 

Přijmeme na dlouhodobou brigádu pracovníky  
strážní služby, možno i  důchodce, noční směny, 
objekt Teplice nad Metují. 
 
 Tel.: 602 388 423, 606 091 491 
 Tueri s.r.o. 
 K Žižkovu 282/9 
 Praha 9 
 IČO: 28418034 DIČ: CZ 28418034 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEPLICKÉ OZVĚNY * periodický tisk územního samo-
správného celku, vydává Město Teplice nad Metují nákladem 
700 výtisků.  
Vychází jako měsíčník, redakční uzávěrka je 20. každého mě-
síce. Registrační číslo MK ČR E 11959. Za obsah článků od-
povídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie nevracíme. 
Tisk: Centrum služeb Broumov s.r.o. 

Kontakt: ozveny@teplicenadmetuji.cz  
 
 

ORDINACE MUDr. ZÁVESKÉHO 

ODPADOVÉ  HOSPODÁŘSTVÍ 

ZUBNÍ  LÉKAŘSTVÍ 

ZE  SPORTU 

INZERCE 
Dat. Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon 

17. 9. a  
18. 9. 

MUDr. Hýbl Hálkova 367,  
Náchod 

491 428 636 

24. 9. a 

25. 9. 

MUDr. Vokůrková Větrník 720,  
Červený Kostelec 

491 462 331 

28. 9.  MUDr. Šnajdrová Náchodská 548, 
Velké Poříčí 

777 905 047 

1.10. a  

2. 10. 

MUDr. Blažek 17. listopadu 388,    
Police nad Metují 

491 543 844 

8.10. a 

9.10. 

MDDr. Jirásek Běloveská 123,  
Náchod 

703 600 915 

15. 10.  a 

16. 10. 

MUDr. Čábelková J. z Poděbrad 937, 
Hronov 

491 482 911 

22.10. a 

23.10. 

MDDr. Houštěk Machov 119 602 333 466 

28. 10. MUDr. Kubec 17. listopadu 388, 
Police nad Metují 

491 543 398  

29. 10. a 

30. 10. 

MUDr. Malíková Denisovo nábř. 665, 
Náchod 

491 428 885 

PRONÁJMY 

http://www.venkovskylekar.cz/


 
 

 

 

 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŘIDIČ VZV-SKLADNÍK 
NATURA TEPLICE NAD 
METUJÍ (SEZÓNNÍ 
VÝPOMOC) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 







 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

 

Vážení občané, 

ve dnech 23. - 24. září 2022 se budou na  území České republi-

ky konat volby do zastupitelstev obcí.  

Volby se konají v uvedených dvou dnech, v pátek od 14.oo 

hodin do 22.oo hodin a v sobotu od 8.oo hodin do 14.oo 

hodin. 

Způsob hlasování se řídí zákonem č. 491/2001 Sb., o volbách 

do zastupitelstev obcí, ve znění pozdějších předpisů. Voličem 

je občan obce za předpokladu, že alespoň druhý den voleb 

dosáhne věku 18 let, je v den voleb v této obci přihlášen k 

trvalému pobytu a jde o státního občana České republiky 

nebo o jiného státního občana členského státu Evropské 

unie, pokud požádal o zápis do dodatku stálého seznamu 

voličů. Do dodatku zapíše obecní úřad voliče na základě 

jeho vlastní žádosti. Žádost o zápis do dodatku může volič 

– občan jiného státu – podat kdykoli do jeho uzavření, ke 

kterému dojde 2 dny přede dnem voleb, tj. 21. září 2022 v 

16.00 hodin.  

Každý hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Před okrsko-

vou komisí musí oprávněný volič prokázat svoji totožnost a 

státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo plat-

ným cestovním pasem České republiky. Jde-li o cizince, pro-

káže státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit 

na území České republiky, průkazem o povolení k pobytu vy-

daným podle zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na úze-

mí České republiky a o změně některých zákonů, ve znění   

pozdějších předpisů. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství tímto způso-

bem, nebude mu umožněno hlasování. 

Při volbách se každý oprávněný volič po obdržení úřední obál-

ky, popřípadě i hlasovacího lístku, musí odebrat do prostoru 

určeného pro úpravu hlasovacích lístků, kde může hlasovací 

lístek upravit jedním z uvedených způsobů: 

Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před ná-

zvem volební strany pouze jednu stranu. Tím je dán 

hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hla-

sovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastu-

pitelstva.  

Pokud by takto byla označena více než jedna strana, 

byl by hlas neplatný. 

Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho 

kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli voleb-

ní strany, nejvýše však tolik kandidátů, kolik členů 

zastupitelstva má být zvoleno. 

Pokud by bylo značeno tímto způsobem více kandi-

dátů, než má být do zastupitelstva zvoleno, byl by 

hlas neplatný. 

Oba doposud popsané způsoby lze zkombinovat, a to tak, 

že lze křížkem označit jednu volební stranu a dále v 

rámečku před jménem kandidáta další kandidáty z 

ostatních volebních stran, pro které hlasuje. V tomto 

případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidá-

tům. Z označené volební strany je dán hlas podle po-

řadí pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu 

volených členů zastupitelstva. 

Pokud by tímto způsobem byla označena více než 

jedna strana nebo více kandidátů, než má být do 

zastupitelstva zvoleno, byl by hlas neplatný. 

 

 

 

 

Do zastupitelstva města Teplice nad Metují se volí na příští 

volební období 11 členů. Hlasovací lístky spolu s podrobnými 

pokyny ke způsobu hlasování budou všem voličům doručeny  

domů nejpozději 3 dny před termínem konání voleb.  

Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, může opráv-

něný volič požádat o umožnění hlasovat mimo místnost pro 

hlasování do tzv. přenosné hlasovací schránky. Prosíme 

všechny oprávněné voliče, kteří o toto budou žádat, aby se 

včas přihlásili na Městském úřadu v Teplicích nad Metují -  

telefonní číslo 498 019 993, 730 875 900. 

V případě jakýchkoli nejasností souvisejících s volební pro-

blematikou nás kontaktujte rovněž na uvedeném telefon-

ním čísle. 

  

Volební okrsky v Teplicích nad Metují: 

Okrsek č. 1 - Teplice nad Metují střed 

V zasedací místnosti městského úřadu v přízemí budovy, ul. 

Rooseveltova čp. 15. 

Pro voliče z Teplic nad Metují - střed, Kamence, Horních Tep-

lic, Bučnice, Střmenského podhradí a Nových Dvorů. 

Okrsek č. 2 - Dolní Teplice 

V hasičské zbrojnici v přízemí, ul. Palackého čp. 91. 

Pro voliče z Dolních Teplic, Lachova, Bohdašína, Javora a 

Dědova a Jiráskových skal. 

Okrsek č. 3 - Zdoňov 

V přízemí bývalé MŠ Zdoňov, Zdoňov čp. 158. 

Pro voliče ze Zdoňova a Libné. 

Jana Záleská, matrikářka 
  

  

Na následujících stranách se Vám představí volební strany, 

jejichž kandidátní listiny byly zaregistrovány pro volby do 

zastupitelstva obce Teplice nad Metují. Jsou uvedeny v 

takovém pořadí, jaké jim bylo vylosováno pro hlasovací 

lístek. Příspěvky jsou uvedeny tak, jak byly stranami poskyt-

nuty - nebyly nijak upravovány ani opravovány.  

 

Vylosované pořadí:  

1. NEZÁVISLÍ 2022  

2. Pro lepší Teplice  

3. Komunistická strana Čech a Moravy a NK  

4. SVORNOST 

5. ZMĚNA PRO MĚSTO 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA KONANÉ VE DNECH 

23. 9. 2022 - 24. 9. 2022 



 

 



 

 



  



  



 

 


